

# В ПАРКЕ СТАНЕТ СВЕТЛЕЕ

*В Пулковском парке начались работы по установке светильников.*

Парк входит в программу строительства наружного освещения парков, садов и скверов с внедрением энергосберегающего и энергетически эффективного оборудования.

Как рассказала редакции **Ирина Волителева**, советник директора СПб ГКУ «Управление заказчика» Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, работы начались 20 октября. Они продлятся год: конечный срок выполнения и сдачи работ не позднее 31 октября 2020 года. В парке будет установлено 486 опор и 486 светодиодных светильников.

У светодиодных светильников много плюсов по сравнению с обычными. При снижении потребления мощности увеличивается участок освещенности – до 1000 кв.метров. Эти светильники более устойчивы к перепадам напряжения и адаптированы к любым климатическим условиям. Затрат на техническое обслуживание меньше, гарантийный срок их эксплуатации больше.

Дизайн светильников соответствует названию парка и близости аэропорта Пулково: они будут выпол-

нены в форме самолетиков, а на крыльях и в центре разместятся светодиоды.

Сейчас ведутся строительно-монтажные работы, установлено 300 закладных деталей фундамента под установку опор наружного освещения, прокопано 2400 м траншеи и проложено столько же полимерных труб, изготовленных из полиэтилена низкого давления, для прокладки кабельной линии.

Светлее станет не только в самом парке, но и на прилегающей территории. Это обеспечит безопасное передвижение пешеходов и автотранспорта.

Однако 12 ноября работы на одном из участков парка были прекращены. Выяснилось, что траншея повредит корни молодых лип, высаженных весной 2018 года. Об этом написали в редакцию жители Игорь и Тамара Романенко. В своем письме директор садово-паркового предприятия «Южное» **Мария Ершова** сообщила нам, что работы приостановлены «до выяснения обстоятельств и принятия коллегиального решения».

